

Морпехи Украины несут первые потери под Мариуполем

Автор:

09.08.2015 12:50



Морские пехотинцы Украины, которые пришли на смену националистическим добровольческим батальонам «Донбасс» и «Азов» под Мариуполем, понесли первые потери, заявил пресс-офицер сектора «М» Ярослав Чепурной.

По его словам уже ранено двое морпехов, один из них — в Широкино, а второй в Талаковке. У обоих ранения средней тяжести, они доставлены в БСМП, и пока их жизни ничто не угрожает, передает интернет-издание “[КУРС ДНЯ](#)”.